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IN THE SUPRf,IVII+, COURT OF OHIO

In re:

Complaint against

Shawn Javon Brown

Respondent

Cleveland Metropolitan Bar Association

Relator

CERTIFICATION

Gov. Bar R. V, Section 6a(A)

Pursuant to Rule V, Section 6a, of the Supreme Court Rules for the Government of the

Bar of Ohio, I hereby certify that the respondent in the above-captioned matter has failed to

file an answer to the formal complaint certified to the Board of Commissioners on Grievances

and Discipline on September 11, 2013.

Attached to this certification is an affidavit setting forth the attempts to serve the

complaint on the respondent and copies of documents referenced in the affidavit.

RICHA . OVE
Secretary, Board of Commissioners
on Grievances and Discipline of
theSupreme Court of Ohio



and marked "Return to Sender-Not Deliverable as Addressed-Unable to
Forward."

11. As of the date of this affidavit, the notice referenced in "f 9 has not been returned to
the Board from the address reflected in 13. The respondent has not filed an
answer to the formal complaint pending before the Board or otherwise responded
to the certification of the complaint or the notice of intent to certify his default.

12. Attached to this affidavit are true and accurate copies of the following documents
contained in the case file that is maintained in the Board offices:

a. The formal complaint certified to the Board on September 11, 2013 and
sent to the respondent at his residence address via certified mail on that
date;

b. The envelope sent to the respondent by certified mail at the address
reflected in ',113 of this affidavit and returned as undeliverable to the Board
by the United States Postal Service on September 30, 2013;

The envelope sent to the respondent by certified mail at the address
reflected in.^5 of this affidavit and returned as undeliverable to the Board
by the United States Postal Service on October 22, 2013;

d. The correspondence sent to Kent Shimeall on October 22, 2013;

e. The certification received from Kent Shimeall on October 25, 2013;

f.. The notice of intent to certify the respondent's default sent to the
respondent's residence and employer address on October 28, 2013; and

g. The envelope sent to the respondent at the address reflected inof this
affidavit and returned as undeliverable to the Board by the IJnited States
Postal Service on November 4, 2013.

Richard A. iWw^c (0020256)
Secretary, Board of Commissioners
on Grievances and Discipline

Sworn to before me and subscribed in my presence this 2"d day of December

Notary Public
MICHELE PENNINGTON
Notary Public, State of ^i

My Commission Expires ___^tUln
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FURTHER AFFIANT SAYETH NAUGHT.
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STATE OF OH10

COUNTY OF FRANKLIN
ss:

AFFIDAVIT

1, Richard A. Dove, having been duly sworn according to the laws of Ohio, hereby depose and
say:

1. I am the Secretary to the Board of Commissioners on Grievances and Discipline
of the Supreme Court of Ohio ("Board"). Pursuant to Rule V of the Supreme
Court Rules for the Goveriunent of the Bar of Ohio, I am responsible for serving
certified disciplinary complaints on the parties and maintaining the records of
cases certified to the Board.

2. On September 11, 2013, a formal complaint was certified to the Board in the
matter of Cleveland Metropolitan Bar Association v. Shaivn,Iavon Brawrz, Board
C'ase No, 2013-049,

3. On September 11, 2013, a notice and copy of the certified complairrt were sent via
certified mail to respondent at 1460 Ansel Road, Cleveland, Ohio 44113. 4'he
address to which the certified mail was sent is the respondent's residence address
as reflected in the attorney registration records maintained by the Supreme Court
of Ohio, Office of Attorney Services.

4. On September 30, 2013, the certified mail referenced in'(j3 was returned to the
Board from the United States Postal Service and marked "Return to Sender-
Attempted-Not Known-Unable to Forward-Return to Sender."

On October 2013, a notice and copy of the certified complaint were sent via
certified mail to respondent at 2189 Professor Avenue, Cleveland, Ohio 44113.
The address to which the certified mail was sent is the respondent's employer
address as reflected in the attorney registration records maintained by the
Supreme Court of Ohio, Office of Attorney Services. .

6. On October 22, 2013, the certified mail referenced in T5 was returned to the
Board from the United States Postal Service and marked "Return to Sender-
Unable to Forward-Return to Sender."

7. On October 22, 2013, a notice and copy of the certified complaint were sent to
Kent Shimeall, Clerk of the Supreme Court of Ohio, requesting that the Clerk
accept service on behalf of the respondent pursuant to Gov. Bar R. V, Section
11(B).

8. On October 25, 2013, the Board received certification from Kent Shimeall
acknowledging receipt of the documents referenced in T7.

9. On October 28, 2013, a notice of intent to certify the respondent's default was
sent to the respondent at the addresses in^1!^3 and 5.

10. On November 4, 2013, the notice referenced in ^9 was returned to the Board fronl
the United States Postal Service from the respondent's address referenced in ^5



BEFORE T Il E I30ARD OF COMMISSIONERS ^^^^ ^^E[)

jiI re:

C'olnplaint against:

iRl U i;. 14 ti ^,.1^
ON GRIEVANCE AND DISCIPLINE

BOARD OF C(,^N► mISS!®NERS
OF ON GRIEVANCES & DISCIPLINE

TIIE SUPREME COURT OF +OHI(^ ^ ^ ^ ^ ^

SEP 11 ^^^3
B GAf?C? CrF c0 P^A fv1ISS(u^E RS

ON GRIEVANCES & DISCIPIDNE

SIIAWN J. BI:C}'"rN (Reg. No. 00i9331 j
1460 Anse! Road
Cleveland, Ohio 44113

Respondent.

CLEVELAND METI2_(JI'OLITAN
BAR ASSOCIATION
1301 East Ninth Street - Second Level
Cleveland, Ohio 44114- l l53

Relator.

.,.Casc No: 11 3-049

Coniplaint arid Certificate
(Rule V of the Supreme Court
Rules for the Governr-nent of the
Bar of Ohio)

Noii, comes Relatar•, the Cleo^eland rI^1F^tropalitan L'ar Associatiafa, and alleges tlzat

Shawn,f. Brorvn, ait attorney at lalv, duly achnitted to thepra,ctiee raf lais, in this Siaie of

Ohio is gaiilty e^f tlie toilr_^it^iaag n^iscona'uct:

Shawii J. Brown, Ohio Supreine Coiirt Attoriiey Registration Number 0079331,

1iereitlafler "Respondent", was aclniitted to the practice of law iri Olizo on Novetr,ber 7,

2005, and as such is subject to the Suprerne C'otzrt Rules for the Clovernment of the Bar of

Ohio arid the Rules of I'rofessional Coiiduct.

On hlovenlber 3, 2003, Respondent was suspended fi-om the practice of Iaw, for

failing to register for the 2[)04-1011 Attoriiey Rebistration Bieni7iuln. On October 13,
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2411, I^espondent was indeflritely suspeilded for misconduct includin^; failing to keep a

client informed, failing to promptly deliver funds that a client was entitled to receive, and

engaginlg in conduct involving dish-onesty, fraud, deceit, or misrepresentation. See,

C,levelartd Iletro. Bai- Assn. v. Ba•oiwi, 130 Ohio St.3d 147 (2011). Despite his

suspensioris, IZespondent continued to practice law by making court appearances in at

least #bur Ohio counties and collecting fi3es of $5,650 between .Tanuary 20 12 and August

2012.

COUNT I - KYLE T. ALLEN

I. 011 May 24, 2012, Respondent filed a notice of appearance on behalf of Kyle T.

Allen ("Mr. Ailen"), in a criniinal lnatter pending before the Chardon i'vlutiicipal Court in

Geauga County.

2. Kespoildent also filed a niotion requesting that the cour-t continue a

pretrial/preliminary hearing set for the following day.

3. In requesting the continuance. Responde.nt cited a personal conflict that 11e was

unable to rectify because he had been hired on short notice -- the previous day.

4. 0n May 30, 2012, Respondent appeared iri Chardon Municipal Court and waived

Mr. Allen's preliniinary hearing.

5. Respondent"s conduct violates the Rules of Yrbfessional Conduct: 5.5(a)

[prac.ticing law in a jurisdiction in violation of the regiilation of the legal profession in

th_at jurisdiction], 8.4(c} [erigaging in conduet involving dishonesty, fraud, deceit, or

r_nisrepresentation]; 8.4(d ) [engaging in condz3ct prqjudicial to the administr^ition of

justice]; 8.4(h) [engaging in conduct adversely reflecting upon his fitness to practice law].

2



COCJPr' Y Il - IIARNELI. BOYKIN

6 011 April 26, 201', Respondent filed a notice of appearance and several motions

on behalf of Darnell Boykin {"Mr. Boykin"). in a criiriinal inatter pending before the Erie

C'ocanty C:'otiirt of Common Pleas.

7. Tbat same day, Respondent appeared at Mr. Boykin's arraignment before Judge

Roger I3inette.

S. While the case was pendin_g, Respondent requested rrniltiple continuances of pre-

trials out made appearances at others.

9. On August 6, 2012. Respondent attempted to file yet anotlier rnotion for

contintiancG.

10. Responderit's conduct violates the Rules of Professional C'onduct: 5.5(a)

[practicing law in a jurisdiction in violation of the reguEation of the legal profession in

that jurisdiction]; S.4(c) [engaging in conduct involvino dishonesty, fraud, deceit, or

rnisrepresentation]; 8.4(d) [engaging in conduct prejudicial to the administration of

justice]; 8.4(h) [engaging in conduct adversely reflecting upon his fitness to practice law].

C'OUIVT III - MICHAEL PERRYMAN

11. On,Tanuary 24, 2-012, Responden.t filed a notice of appearance and a rnotion for

continuance on belyalf of civil defendants Michael Peri-iman (`:Mr. Perryman") and

Hannah's Child Development Center ("1-1CI)C°') in the Cuyalioga County C'oiirt of

Cotrmon Pleas.

12. Mr, Perryrnan had paid Respondent a $2,000 retainer for the representation.

3'



13. Respondent ignored discovery reduests fz-om Plaintiff-s counsel wlroich caused 63

requested stipLrlatioTZs to be deemed admitted.

14. By the time Mr. Perryman retained new counsel, the court had grante,d summary

judgment against both defendants.

15. Respondent's conduct violated the [Zules of Professiona] C'onduct: 1.3 [failing

to act with reasonable diligence and promptness in represeziting a client]; 1.5(a)

[collecting an illegal or clearly excessive fee]; 555.5(a) [practicing law in a jurisdiction in

violation of the regulation of the legal profession in that jurisdiction]; 8.4(c) [engaging in

conduct involving dishonesty. fraud, deceit, or lnisrepresentation]; 8,4(d) [engaging in

conduct prejudicial to the adniinistration of justice]; 8.4(h) [engaging in conduct

adversely reflecting upon I-jis fitness to practice law].

C'OLi1°+1T IV - KRISTIE B4KER

16. In June 2012, Kristie 13aker ("Ms. Baker'`) hired Respondent to represent her in

her divorc.e which was pending in Lorain Cotintq, C>hio.

17

18.

Ms. Baker paid Respondeilt a Q 1,4t)0 retainer fir the representation.

On behalf of Ms. Baker, Respondent filed a riotice of appearance, request for

contiaiuance, and an Answer to the Complaint for Divorce.

19. I-Iowever, R_e;spondent failed to appear at a case inanagement conference and a

hearing on temporary orders.

20. Respondent also failed to serve opposing counse( with a copy of Ms. Baker's

Ans-vver.

21. Ms. Baker also paid $750 to Respondent to represent her fi•iend,Matthew

lY1cC:ann, in a criniinal matter - discussed below in Count VI.

4



22. Respondent's conduct violated the Rules of Professional Conduct: 1.3 [failing to

act ruith reasonable diligence and promptness in representing a client]; 1.5(a) [collecting

an il1ega1 or clearly excessive fee]; 5.5(a) [practicing law in a jurisdiction in violation of

the regulation of the legal profession in that jurisdiction]; 8.4(c) [engaging in coxiduct

involving dishonesty, fraud, deceit, or misrepresentation]; 8.4(d) [engaging in coriduct

prejisdicial to the adininistration of jLI.stice]; 8.4(h) [engaging in conduct adversely

reflecting upon his litness to practice lativj.

COUNT V - DEBORAH BROSKI

23. On March 29, 2012, I)ebo.rah Broski ("Ms. Broski'') met Respoirdent in a coffee

shop on Cleveland's West Side.

24, Ms. Broski paid Respondent a$55U retairier for a deed transfer of her late

motller's property.

?5

?h

27

Respondent promised that the work would be completed in 30 days.

Respondent did not transfer the deed or do a.ny other Nvork for Ms. Broski.

After Inonths of getting the run-around from Respoi^ident, Ms. Broski discovered,

via the Inten.let, that Respondent was suspended fi-orn the practice oFlazv.

28. R _espondent's conduct violated the Rules of professiorral ^onduct: 1.3 [f^iling to

act kvith reasonable diligence and proniptness in represetiting a client]; 1.5(a) [collecting

an illegal or clearly excessive fee]; 8.4(c) [engaging in c;oriduct involving dishonesty,

fraud, deceit, or misrepres-entation]; 8.4(h) [engaging in conduct adversely reflecting

upon his fitne.ss to practice law].
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COUNT VI --MATTHLW McCANN

In July 2012, Matthew McCann ('`Mr. McCann") hired IZ_espondent todeiend

him in a criminal case pending in the Rocky River Municipal Court.

30. Mr. McCann's friends, Kristic 13aker and Kenneth Zebracki, split the S 1,500

retainer witli each paying $750 to IZespondent.

31. Kespondent appeared in coui-t with. Mr. McCai-tn about threc times, but did not

stiotiv tor a fourtli hearing.

32. Respondent's conduct violated the Rules of Professional Conduct: 1.3[failing to

act with reasonable diligence and pronlptness in representing a cli_etlt]; 1.5(a) [collecting

an iliegad or clearly excessive fee]; 5.5(a) [practicing law in a jurisdiction in violation of

the regulation of the legal profession in that jurisdi.ction]; 8.4(c) [engaging in conduct

involving dishonesty, fraud, deceit, or misrepresentation]; 8.4(d) [engaging in condLact

prejudicial to the administration of,justice]; 8,4(h) [engaging in conduct adversely

reflecting upon his fitness to practice law].

COUNT VII - CEIItI5TINE HEiZDiVtANN

33. tJn or about August 20, 201^, Christine Herdniann (``I'vis. JJer(iniann") hire.d

IZespondent to defend her on an OVI char^e pendin^ against her in Lakewood Municipal

Court.

34.

35.

36,

Ms.1-lerdmann paid Respondent $200 toward a total fee of $800.

On Augrast 27. 2012. Respondent appeared in court with Ms. Herdrnann.

Respondent's conduct violated the Rules of Professional Conduct: 1.5(a)

[collect%ng axi illc^gr^l or clearly excessiv; fe,e]; 5.5(a) [practicinb law in a jurisdicti_on in

violation o#`the regulatroixof the lq,_,al profession in that jurisdiction]; 8.4(c) [engaging in

6



conduct involving dishonesty, fraud, deceit, or n1i ,representation]; 8.4(d) [engaging in

conduct prejudicial to the administration of_justice]; 8.4(h) [engaging in corlduct

adversely ref]ectin5 upon his fitness to practice law].

C®TJTtiT VIII - RESPONDENT'S F.A,ILUIZE TO COOPEItA'CE

37. During Relator's investigatiorr of the grievances against 1Zespondent, Relator

made at least fourteen attempts to contact Respon(lent in persoii or by mail and made

atteirrpts to reacl3 him by telephone.

38. At least one letter sent certified nrail Nvas si-g-tsed for and several otlrer letters serit

regular i-nail were not returned.

39. 011 Uctober 6. 20 12, Respondent was personalIy served with a pachage

containing copies of all the grievaiices against him and requesting his written response to

the allegations.

40. Resporident did not respond.

41.. Respondent"s conduct violated Gov. 13ar R. V(4)(G) and Prof. Cond. Rule 8.1(b)

[failing to respond to a demand for infonnation frorn a disciplinary authority].

Wl-IEREF(3I2E, Relator respectfr211y requests that Respondent be appropriately

sanetioned for his misconduct.

Respectfully stibnritted.

_-/
K. ANN .^1k11'kIvIA.N(0059486) HEATfiEIZ M. Z1RKE. (0074994 j
Cleveland MetWpolitan Bar Assn. Cleveland Metropolita.il.Bar Assn.
1301 E. Ninth Street - Second Level 1301 E. Ninth Street - Second Level
Cleveland, DI-144114-1253 Cleveland, Ohio 44114-1253
(216) 696-253 ti x4002 - Telephone ( 216) 696-2535 x4006 - Telephone
(216) 696-2129 - Facsimile (216) 696-2129 - Facsilnile
kaz a:clemetrot}t^r.ort hzirke%, (i?cie.metrobar.org
Bar Counsel
Cleveland Metropolitan Bar AssUciation
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CERTIFICATE

Tlle cEndersigned ®ARRELL. A. C'I_,AY, C'HAIRPLIkSON of the
CLEVELAND METROPOLITAN BAR A.rsSOC'IATION'S +C>E;R'>1'ffINIED
GRIEVANCE COMMITTEE hereby certifies that K. ANN ZIMMERMAN, E^.'sQ,
and I-[EATHEI2 M. ZIRKE, ESQ. are duly authorized to represent Relator in the
preinises and have accepted the responsibility of prosecuting the complaint to its
conclusion, After investigation, Relator helieves reasonable cause exists to warrant a
hearin^; on suic.h cornplaint.

Dated;

D

^^ v

A. CI,AY. Chairperson

(Rule V of the Supreme Court Rules for the Government of the Raa• of
(ilYio.)

Section (4)

(4) (1 ) (S )The Cornplaint; Where Filed; Bv Whom Sincd. A
complaint shall rn_ean a formal tivrittezl complaint aileging iiiisconduct or
mental illness of one who shall be desi2nate as the Respondent.. Six (6)
copies of all srich complailYts shall be iled in the office of'the Secretary of
the Board. Coniplaints filed by a Certif ed Grievance Committee shall not
be accepted for filing unless signed by one or more inen3hers of the Bar of
Ohio in LTood standing, who shall be coanss;l for the Relator, and supported
by a cet-tificate in writin^ si^ned by the President, Secretary or Chairz7ian
of the Certified Grievance C'ommittee, which Certified Grievance
C'omrnittee shall be deeined the Relator, certifying that said counsel are
duly authorized to represent said Relator in the premises and have
accepted the _responsibility° ofproseciating the cotnplaizit to conclusion. It
s1iaI1 constitute the authorization of such counsei to represerit said Relator
in the preniises as fully and c.olnpletely as if designated arid appointed by
order of the Suprelne Court of Qhio with all the privileges andimmunities
of ai1 officer of such Court. The complaint Inay also, but need not, be
signed by the person aggrieved.
Canrplaints filed by the Disciplinary Counsel shall be filed in the name of
Disciplinary CoiAnsel as Relator.
IJpon the fling oi`a colnplairit with the Sect-etary of the Board, Relator shall
forward a copy thereof to Disciplinary Counsel, to the Certified Grievance
Cornmittee of the Ohio State BarAssociation, to the local bar association and to
any C"ertiFedC:irievance C'omnz ittee servino the eouzatyorcoutrties in vvhiehthe
Respondentresidesandrnaintains his office aild for the countv frornivhich the
complaint arose.
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RrcHAIiD A. DOVE

SECRETARY

Kent Shimeall
C:lerk of the Court
Supreme Court of Ohio
6_5 South Front Street, 81' Floor
Columbus, Ohio 43215

Telephone: 614,387.9370
Fax: 614.387.9379

www.supremecourt.obio.gov

October 22, 2013

MICHELLE A. HALL

SENIOR COUNSEL

RE: Cleveland Metropolitan Bar Association v. Shawn Javon Brown, Case No. 2013-049

Dear Mr. Shimeall:

Enclosed please find a Complaint and Certificate, an Entry and Notice to Respondent of
Filing of Complaint, which the Board has been unable to serve on the above named Respondent.
On September 11, 2013, we attempted certified mail service at 1460 Ansel Road, Cleveland,
Ohio 44106, which is the residence address listed on attorney registration. On September 30,
2013, we received returned mail marked "return to sender, attempted-not known, unable to
forward, and return to sender." On October 2013, we attempted certified mail service at 2189
Professor Avenue, Cleveland, Ohio 44113, which is the employer address listed on attorney
registration. On October 22, 2013, we received returned mail marked "return to sender, unable
to forward, and return to sender."

Please accept service on behalf of the above Respondent and issue a Certificate to that
effect for our file.

Thank you for your help in this matter,

sz Iy,

Richard A. Dove

^^Q ^1T^txQYiTQ Qlnurt Of ^^'tCT
BOARD OF COMMISSIONERS ON GRIEVANCES & DISCIPLINE

65 SauTH FxohT STREET, 5"`" FLOOR, COLUMBUS, OH 43215-3431

Enclosure
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I; Kent M. Shimeall, certify that I was served on the twenty third day of October

2013, with a copy of the Notice to Respondent of Filing of Complaint, a copy of the

Complaint and Certificate, and a copy of an Entry, issued in the case of In re: Shawn

Javon Brown, R^ondent v. Clevelaz^d Metropnlitan Bar Association, Relator (Case No.

13-049).

I received true and attested copies of the documents set forth above, addressed to

the Respondent at his last known address, from the Secretary of the Board of

Commissioners on. Grievances and Discipline in conformity with Rule V, Section 11(B)

of the Rules for the Governynent of the Bar.
^

Kent M. Shimeall
Clerk of the Court
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BOARD OF COMMISSIONERS ON GRIEVANCES & DISCIPLINE

65 SOUTFI FRONT STREET, bTFi FLOOR, COLUMBUS, OH 43215-3431

RICHARD A. DOVE Telephone: 614.387.9370
MICHELLE A. HALLFax: 614.387.9379

SECRETARY www.supremecourt.ohio.gov SENIOR COUNSEL

October 28, 2013

Shawn Javon Brown
2189 Professor Avenue
Cleveland, OH 44113

Re: Cleveland Metropolitan Bar Association v. Shawn Javon Brown, Case No. 2013-049

Dear Mr. Brown:

On September 11, 2013, the Board of Commissioners on Grievances and Discipline
certified a formal complaint naming you as the respondent in the above-captioned disciplinarv
matter. A copy of the enclosed complaint was sent to you via certified mail to 1460 Ansel Road,
Cleveland, Ohio 44106 and service was returned as undeliverable. On October 2013, a copy of
the enclosed was sent to you via certified mail to 2189 Professor Avenue, Cleveland, Ohio 44113
and service was returned as undeliverable. Pursuant to Gov. Bar R. V, Section 11, the complaint
was served on the Clerk of the Supreme Court, and the Clerk accepted service on October 25,
2013. As of the date of this letter, the Board has not received your answer to the formal
complaint or a motion to extend the time for filing an answer.

Pursuant to Gov, Bar R. V, Section 6a, you are hereby notified that the Board will certify
your default to the Supreme Court thirty days from the date of this letter. To avoid certification
of default, you must file an answer to the formal complaint with the Board prior to the expiration
of the thirty-day period. No extension of time to file an answer is authorized by the rule.

Please note that the certification of default may result in your immediate suspension from
the practice law by the Supreme Court of Ohio.

If you have questions regarding this matter, please contact the Board of Commissioners
on Grievances and Discipline at (614) 387-9370.

S^rfce ly,
C

( r 1

Richard A. Dove
Enclosure
cc: K. Ann Zimmerman, Bar Counsel

I-leather M. Zirke, Assistant Bar Counsel
Darrell A. Clay, Esq.
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BOARD OF COMMISSIONERS ON GRIEVANCES & DISCIPLINE

65 SoUrH FRONT STREET, 5T11 FLOOR, COLUMBUS, OH 4321_5-3431

RICHARD A. DOVE Telephone: 6140387.9370
MICHELLE A. HALLFax: 614.387.9379

SECRETARY www.supremecourt;ohio.gov SENIOR COUNSEL

October 28, 2013

Shawn Javon Brown
1460 Ansel Road
Cleveland, Ohio 44106

Re: Cleveland Metropolitan Bar Association v. Shawn Javon Brown, Case No. 2013-049

Dear Mr. Brown:

On September 11, 2013, the Board of Commissioners on Grievances and Discipline
certified a formal complaint naming you as the respondent in the above-captioned disciplinary
matter. A copy of the enclosed complaint was sent to you via certified mail to 1460 Ansel Road,
Cleveland, Ohio 44106 and service was retumed as undeliverable. On October 2013, a copy of
the enclosed was sent to you via certified mail to 2189 Professor Avenue, Cleveland, Ohio 4411.3
and service was returned as undeliverable. Pursuant to Gov. Bar R. V, Section 11, the complaint
was served on the Clerk of the Supreme Court, and the Clerk accepted service on October 25,
2013. As of the date of this letter, the Board has not received your answer to the formal
complaint or a motion to extend the time for filing an answer.

Pursuant to Gov. Bar R. V, Section 6a, you are hereby notified that the Board will certify
your default to the Supreme Court thirty days from the date of this letter. To avoid certification
of default, you must file an answer to the formal complaint with the Board prior to the expiration
of the thirty-day period. No extension of time to file an answer is authorized by the rule.

Please note that the certification of default may result in your immediate suspension from
the practice law by the Supreme Court of Ohio.

If you have questions regarding this matter, please contact the Board of Commissioners
on Grievances and Discipline at (614) 387-9370.

S' ely,

^^
Richard A. D^`e

Enclosure
cc: K. Ann Zimmerman, Bar Counsel

Heather M. Zirke, Assistant Bar. Counsel
Darrell A. Clay, Esq.
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